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ATA DA 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª 
REGIÃO. No dia 30 de outubro de 2023, às 13h00, nesta cidade do Salvador, na sala de sessões Juiz 
Nylson Sepúlveda, andar térreo deste Tribunal, sito à Rua Bela Vista do Cabral, 121, Nazaré, reuniu-
se em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA o TRIBUNAL PLENO do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta 
Região, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente Débora Machado 
e com a presença dos(as) Excelentíssimos(as) Senhores(as) Desembargadores(as) do Trabalho Alcino 
Felizola, Luíza Lomba, Léa Nunes, Paulino Couto, Vânia Chaves, Tadeu Vieira, Esequias de Oliveira, 
Ivana  Magaldi,  Marizete  Menezes,  Renato  Simões,  Edilton  Meireles,  Marcos  Gurgel,  Suzana 
Inácio,  Eloína Machado,  Marco Antônio Valverde Filho,  Agenor  Calazans  e Viviane Leite, bem 
como do representante do Ministério Público do Trabalho, Procurador Maurício Ferreira Brito. A 
Excelentíssima Desembargadora  Margareth Costa se encontra convocada para o TST.  Ausente a 
Excelentíssima Desembargadora  Graça  Boness,  em licença médica. Ausentes  em gozo  de férias 
os(as) Excelentíssimos(as) Senhores(as) Desembargadores(as) Valtércio de Oliveira, Dalila Andrade, 
Lourdes Linhares, Jéferson Muricy, Ana Paola Diniz, Rubem Nascimento Júnior e Maria Elisa Costa 
Gonçalves. A sessão foi iniciada às 13h00 e não houve EXPEDIENTES. INDICAÇÕES OU PROPOSTAS: 
A  Excelentíssima  Desembargadora  Presidente  Débora  Machado se  pronunciou:  “Eu  tenho  uma 
moção.  A  Primeira  coisa  que  eu  quero  fazer  é  parabenizar  aqui  nossa  mais  nova  colega  
Desembargadora Dra. Viviane Leite.  Falar da alegria de tê-la fazendo parte deste colegiado, da  
honra, do orgulho que nós sentimos. Tendo certeza absoluta que ela vem para somar, por todos os  
atributos  que  tem,  não  só  de  competência,  mas  de  lealdade,  mas  de  equilíbrio  emocional,  
ponderação, amizade, lealdade. Então, uma alegria muito grande, Viviane, tê-la conosco. Eu não  
estava aqui. Dr. Alcino teve essa alegria de dar posse no meu lugar. Mas eu estava em Brasília,  
assim, torcendo muito, muito, mas muito feliz de verdade por esse momento. Sinta-se abraçada,  
bem recebida, mais do que nunca. E dizendo que, desde sempre conheci Dra. Viviane, ainda em  
mesa  de  audiência,  advogando,  sempre  muito  preparada,  competente,  educada,  se  destacava  
realmente.  E  hoje  chega  nessa  coroação  mais  do  que merecida  na  sua  carreia  profissional.  O  
Tribunal está em festa, muito alegre por este momento que está passando, tenha certeza disso.  
Sinta-se realmente bem recebida e bem abraçada. Parabéns mil vezes. E a segunda moção é uma  
moção  de  pesar.  Eu  soube  hoje  pela  manhã do  falecimento  de  Dr.  Dylson  Dória,  professor  da  
Católica,  foi  meu  professor,  sempre  uma  pessoa  de  um  conhecimento  ímpar,  advogado  tenaz,  
Procurador  do  Estado.  Durante  o  período  que  eu  estive  na  Procuradoria  do  Estado,  ele  era  
Procurador do Estado. Foram uns 4, quase 5 anos que eu fiquei como Procuradora. Uma pessoa  
sempre  discreta,  muito  preparada,  muito  segura,  uma inteligência,  realmente,  rara.  E  a  minha  
moção proposta, agora, de pesar, é no sentido de que se estenda esse sentimento de solidariedade  
aos familiares de Dr. Dylson Dória e também à OAB. Um grande advogado que a Bahia perdeu.  
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Então, são essas duas moções: na verdade uma de felicitação da Dra. Viviane Leite, porque eu não  
estava aqui no dia da posse, e a outra pelo falecimento do professor Dylson Dória. Fica fraqueada a  
palavra caso alguém queira se manifestar”. O Excelentíssimo Desembargador Renato Simões pediu 
a palavra: “Presidente, eu gostaria de me pronunciar mas eu estou realmente sem conseguir nem  
falar com a gripe, aqui, que me pegou. Mas eu não posso deixar de registrar a minha adesão total à  
moção, às moções, propostas por Vossa Excelência. Em relação à Desembargadora Viviane, eu já o  
fiz  na  posse,  concorridíssima,  que  aconteceu  no  Gabinete  da  Presidência,  um clima de  grande  
emoção, de grande alegria por todos que ali estiveram. De forma que me solidarizo completamente,  
também,  em  relação  à  moção  de  pesar.  A  Bahia  perde  um  grande  profissional,  um  grande  
advogado, uma grande figura do nosso mundo jurídico baiano, professor Dylson Dória. Exerceu por  
muitos anos tanto a cátedra quanto advocacia, destacando-se merecidamente em toda atividade  
em que conseguiu brilhar durante a sua carreira. Então, fica aqui registrado, de forma até, sintética,  
por  causa  do  meu  problema  de  saúde,  a  minha  moção,  aderindo  a  Vossa  Excelência”.  O 
Excelentíssimo  Procurador  Maurício  Brito também  se  manifestou:  “Eu  também  não  tive  
oportunidade, Presidente, de participar da posse de Dra. Viviane, por ter uma viagem a trabalho.  
Mas não poderia deixar aqui de fazer uma mensagem em nome do Ministério Público do Trabalho  
na Bahia, saudando Dra. Viviane. E gostaria de lhe dizer, aproveitar a ocasião, acho que às vezes  
essas informações não chegam, mas a senhora é muito respeitada lá dentro, lá no MPT. As pessoas  
gostam muito da senhora, admiram seu trabalho, para além do trabalho jurisdicional. Eu queria  
fazer o registro aqui do trabalho associativo que a senhora fez, sempre muito destacado. Então,  
meus parabéns! Tenho certeza que a sua marca de compromisso,  comprometimento,  de justiça  
social,  será levada adiante nesse novo passo da carreira.  E  gostaria, também, de aderir  aqui  à  
moção do professor Dylson Dória. Ele é um dos nossos grandes expoentes do Direito Comercial e das  
Letras Jurídicas Baiana. Obrigado, Presidente. Parabéns Dra. Viviane!”. O Excelentíssimo Presidente 
da  Amatra5,  Juiz  Leonardo  Landulfo também  pediu  a  palavra:  “Boa  tarde!  Excelentíssimos  
Desembargadores  e  Desembargadoras,  saúdo,  cumprimento  a  todos,  na  pessoa  da  nossa  
Presidente Dra. Débora Machado. Em nome da Amatra, peço a palavra Presidente, para saudar a  
nossa nova Desembargadora Dra. Viviane Leite. É realmente uma alegria enorme para nós Juízes e  
Juízas do Trabalho, Desembargadores e Desembargadoras, vê-la tomar esse assento no Tribunal  
Pleno do nosso Regional. Uma juíza competentíssima, respeitada, séria, acessível, que foi Presidente  
da  Amatra  5,  foi  Diretora  da  Anamatra,  ou  seja,  representou  a  classe  e,  com  certeza,  vai  
desempenhar um excelente trabalho como Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª  
Região. Então, a Amatra 5 adere à moção. E também adere à moção de pesar pelo falecimento,  
pela passagem do competentíssimo advogado. Obrigado Presidente.  Parabéns,  Dra.  Viviane!”.  A 
Excelentíssima Desembargadora  Eloína  Machado  aderiu:  “Presidente,  já  deveria  ter  feito  antes,  
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mas, também quero aderir à moção de pesar do falecimento do professor Dylson Dória. Foi também  
meu professor na Universidade Católica, uma pessoa respeitadíssima, de uma cultura enorme, uma  
cultura jurídica. Eu lamento profundamente, é uma perda para a nossa Bahia. E também aderir à  
moção de congratulações à nossa querida Desembargadora Viviane Leite, é uma grande alegria  
recebê-la, Desembargadora Viviane. Hoje é seu dia de estreia aqui no Pleno, então seja muitíssimo  
bem-vinda, é uma honra pra nós termos a Dra. Viviane conosco.” A Excelentíssima Desembargadora 
Viviane Leite  agradeceu: “Presidente, eu só quero agradecer a moção, dizer que eu estou muito  
feliz, que é o sentimento maior que eu tenho hoje. E, embora a senhora não tenha me empossado,  
mas foi na sua gestão, não é? Isso para mim, que militei com a senhora como advogada, ainda, a  
senhora já como juíza, é uma honra, e serei sempre grata a essa gestão. Então, dizer que o meu  
sentimento hoje é de muita alegria, felicidade e espero realmente que eu esteja começando uma  
nova fase da carreira de forma muito positiva.  Muito obrigada”.  As moções foram aprovadas à 
unanimidade e, em seguida, a Excelentíssima Desembargadora Presidente deu início ao exame da 
matéria administrativa da pauta, que foi deliberada nos seguintes termos:

MATÉRIAS ADMINISTRATIVAS - PROAD

01)    Proad n. 17396/2021.   Assunto:  Proposta de  alteração da  Resolução Administrativa TRT5 n. 
46/2017,  que define os critérios objetivos para a  promoção e acesso ao TRT da 5ª Região, por 
merecimento ou antiguidade, bem como remoção de magistrados de primeira instância.

O Tribunal Pleno resolveu,  por unanimidade,  APROVAR a proposta de alteração da Resolução 
Administrativa TRT5 n. 46/2017, que define os critérios objetivos para a promoção e acesso ao 
TRT  da  5ª  Região,  por  merecimento  ou antiguidade,  bem  como remoção  de  magistrados  de 
primeira instância, conforme minuta de evento 52.

Obs.:  A  Excelentíssima  Desembargadora  Presidente  determinou  a  expedição  de  Resolução 
Administrativa sobre a matéria.

_________________________________________________________________________________

Antes de encerrar a sessão, a Excelentíssima Desembargadora Presidente  Débora Machado fez o 
seguinte pronunciamento: “É só mais duas coisinhas que eu queria colocar antes de encerrar a  
sessão.  Primeiro,  eu  quero  agradecer  à  Comissão  do  Regimento  do  nosso  Tribunal,  Dr.  Edilton  
Meireles, Dra. Luíza Lomba e Dra. Léa. Tive a grande alegria, eu faço parte de um grupo nacional  
sobre  precedentes,  onde  o  vanguardismo  do  nosso  Regimento,  na  questão  relacionada  à  
Uniformização de Jurisprudência em Dissenso Interno, foi extremamente elogiado como um exemplo  
que deveria ser seguido pelos outros Tribunais Regionais. E na quinta-feira passada eu tive uma  
reunião preparatória para a sessão do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, e na sexta-feira foi  
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a sessão. O Ministro Lélio levou para análise e nós estamos com um prazo de 15 dias, um prazo  
comum para que a gente possa levar sugestões, uma resolução do Conselho Superior da Justiça do  
Trabalho tratando sobre a questão da Uniformização de Jurisprudência, tratando sobre as questões  
relacionadas, também, ao centro de Inteligência. E o Ministro Cláudio colocou também durante essa  
reunião o elogio que foi feito ao nosso Regimento atual, no vanguardismo, como eu coloquei, a  
respeito  dessa Uniformização.  Eu  venho aqui  publicamente  para  parabenizar  os  integrantes  da  
Comissão do Regimento Interno. Fiquei feliz de ver que é quase, como se fosse um modelo, que se tá  
querendo tirar ideias dele para que se possa levar para essa Resolução do Conselho Superior da  
Justiça do Trabalho. Já vou logo avisar aqui a Dr. Edilton, Dra. Luíza e a Dra. Léa, como eu tenho 15  
dias pelo Conselho para poder levar sugestões acerca da Resolução (já me olharam aí), que eu vou  
encaminhar cópia da minuta da Resolução. Também colocar no grupo da gente para que qualquer  
um dos colegas que queira realmente trazer algum tipo de sugestão que a gente possa levar antes  
da aprovação. A aprovação deve ocorrer só agora só na próxima sessão que vai ser 1º de dezembro.  
Porque a gente pode contribuir, mas o que eu vi foi que o nosso Tribunal tem, criou mecanismo, para  
fazer valer na prática o que o código de processo civil diz, o que se aplica realmente ao processo do  
trabalho.  Na  nossa  jurisprudência  ser  íntegra,  ser  estável  e  resguardar  com  isso  a  segurança  
jurídica.  Então,  nós  temos  dispositivos  hoje  no Regimento  Interno  que permitem que,  havendo  
dissenso, a gente já vinha fazendo isso com uma facilidade grande na época dos Incidentes de  
Uniformização de Jurisprudência e acabou com a reforma trabalhista. Nós paramos um pouco os  
Incidentes de Assunção de Competência, os IRDR também. Nós tivemos um mecanismo tão ágil a  
nível  de  resultado  prático.  Mas  acredito  que  agora  com essa  ideia  e  principalmente  com essa  
resolução nova do CSJT a gente vai conseguir realmente fazer com que esse dissenso interno se  
resolva. Que a gente tenha, também, um respeito àquilo que é a deliberação e o entendimento da  
maioria para que isso facilite nos recursos de revista, no exame da admissibilidade. Dr. Alcino sabe a  
quantidade de trabalho que tem. Dra. Léa agora vai assumir, e a gente vai fazer um trabalho melhor  
ainda. E feliz mesmo pelo nosso Tribunal estar nessa situação. Também na sessão de sexta-feira o 
monitoramento da obra do nosso Tribunal, relacionado à aquisição do prédio, nós tínhamos que  
cumprir  alguns  requisitos,  foram todos  cumpridos.  Além,  não só  na aquisição do imóvel,  como  
também nós conseguimos tudo relacionado para que realmente a obra do Empresarial 2 de Julho  
chegue ao seu termo final. Desde a aprovação da adequação, todas as recomendações que foram  
dadas para que o Tribunal observasse, todas elas foram observadas. Com obtenção do recurso na  
última janela orçamentária, se conseguiu realmente, também, no Congresso Nacional, de última  
hora, o recurso para que a gente pudesse licitar, iniciar a adequação. Ainda vem uma outra etapa,  
que foi conseguir que nós não precisássemos levar os móveis daqui para Empresarial 2 de Julho.  
Porque isso faria com que houvesse um desmonte, uma adequação no espaço físico completamente  
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diferente do que a gente tem aqui. O CSJT também reconheceu essa necessidade, também liberou  
recurso. Tem sido realmente muito compreensivo o Conselho Superior da Justiça do Trabalho com a  
situação do nosso Tribunal. Então, nós estamos mesmo com tudo engrenado. Vamos começar uma  
nova gestão aí em pleno vapor com o nosso brilhante colega Jéferson, e eu acredito que a obra vai  
correr sem maiores percalços. A licitação já ocorreu assim e o acompanhamento está ocorrendo.  
Todos os recursos necessários para que a gente inaugure e tenha tudo novo e possa realmente se  
mudar já estão disponibilizados.  Então, agora é só ter um pouco de paciência para aguardar o  
tempo mesmo normal da obra para que a gente possa, se Deus quiser, realizar esse sonho. Então,  
como  hoje,  também  é  a  última  Sessão  do  Pleno,  eu  quero,  mais  uma  vez,  agradecer  a  toda  
colaboração que eu tive desde o momento em que vocês tiveram a confiança de votar em meu  
nome. Acreditar que eu poderia dar o melhor de mim para o Tribunal. Eu tenho a consciência de que  
o fiz da melhor maneira possível. Claro que, algumas vezes, com algumas dificuldades. Algumas  
vezes não agradando. Algumas vezes sendo difícil para mim mesma, enquanto pessoa, e enquanto  
juíza. Porque, enquanto gestora, às vezes a gente precisa pensar diferente e agir diferente, já que a  
gente presta contas. Mas, assim, agradecer pela confiança no momento que votaram em mim, e  
acharam que eu poderia dar conta de assumir esse cargo que tanto me honra durante esse período  
de  02  anos.  Agradecer  muito,  por  toda  a  ajuda  que  eu  recebi  não  só  de  vocês,  mas  com  a  
administração, de muita harmonia e amizade. Agradecer a Alcino, esse colega Vice-Presidente, que  
tanto me auxiliou nas minhas ausências. Que tanto me ajudou, também, nos questionamentos que  
fez com que eu também pudesse melhorar na gestão. Dra. Luíza, companheirona, minha amiga  
Luíza Lomba, Corregedora, e Léa, também como Corregedora Adjunta. Não poderíamos ter uma  
gestão de mais harmonia, de mais colaboração, de mais entendimento. Eu digo que Nossa Senhora  
abriu todas as portas e janelas e que Deus esteve sempre à frente, Espirito Santo conduzindo. Então,  
agradeço de coração pela confiança na votação, pela colaboração nesse período. O Tribunal sai com  
um saldo muito positivo em relação ao trabalho. Eu digo que não fui eu, absolutamente, que fiz  
nada, até porque somos uma equipe. Ainda digo que tudo é permitido por Deus, porque ele já disse  
na sua palavra 'sem mim nada podereis fazer'. Então, tudo é feito com a permissão Dele. Então,  
meu empenho foi dado. Digo que Nossa Senhora abriu portas e janelas, caminhos e estradas. E,  
assim, no final das contas, fazendo uma retrospectiva, olhando para trás, a gente viu que muita  
coisa deu certo. Só a gente ter conseguido, ter no último dia, assim, da sessão última em relação a  
minha saída aqui da gestão, teve a aprovação desse monitoramento no CSJT. Eu vi o Ministro Lélio  
na sessão, não só dar as boas vindas a Dr. Jéferson, mas falar do brilhantismo da gestão do nosso  
Tribunal, elogiar publicamente. Isso faz com que a gente tenha um resgate da nossa história, que a  
gente se orgulhe de pertencer a este Tribunal que a gente tanto ama e que faz parte da nossa  
história de vida. São quase 35 anos que eu estou aqui e realmente faz parte da minha vida. Então, é  
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com muita alegria mesmo, me despeço também com muita alegria e a sensação de dever cumprido.  
Uma alegria de ver também que estamos numa transição tão saudável, tão unida. E de ver também  
que o nosso Tribunal vai continuar em boas mãos, como sempre esteve. Eu acho que a gente vai  
numa sequência. Temos aqui vários Ex-Presidentes que, com certeza, fizeram sua parte muita bem-
feita. Então, é nesse sentido que eu coloco, de gratidão, de desculpas em relação a qualquer tipo de  
expectativa criada que eu não pude corresponder. Mas na certeza de que o dever foi cumprido da  
melhor maneira que eu poderia. Agora eu vou, eu brinco, que vou correr atrás, entres aspas, do  
prejuízo do outro lado que não é o profissional, o lado pessoal que todo mundo que passa por uma  
gestão dessa sabe o quanto é cansativo e sacrificante. Eu, hoje, dei de presente a Luíza um livro que  
fala sobre a exaustão. E a sensação que a gente tem é essa, mas a sensação também de muita  
felicidade.  Muita  felicidade,  porque a  gente  em nenhum momento  ficou na lamúria,  com todo  
cansaço a gente foi sempre à luta, e demos o nosso melhor. Então, basicamente, era isso gente.  
Muito  obrigada  por  tudo,  de  coração.  Assim  a  sensação  de  dever  cumprido,  obrigada”.  A 
Excelentíssima  Desembargadora  Corregedora  Regional Luíza  Lomba também  se  pronunciou: 
“Também eu gostaria de agradecer.  Agradecer aos colegas que realmente me colocaram nessa  
posição  de  corregedora  e  agradecer  a  companhia,  a  parceria  de  todos  que  trabalharam  em  
conjunto  com  a  gente  nesses  dois  anos.  Nós  quatro,  juntos,  sempre  dialogando,  o  que  foi  
superpositivo. Mas também, como eu fiz hoje de manhã no meu último Webinário com os diretores  
de secretaria, eu agradeci a todos os diretores, todos os servidores que contribuíram nessa nossa  
jornada de dois anos. Nós encontramos o Regional em plena pandemia com uma dificuldade de  
comunicação  muito  grande.  Com  cada  um  trabalhando  em  sua  casa.  Com  nossos  índices  
completamente defasados. Com nossas varas todas, entre 25% piores do país, com a pior vara do  
país sendo nossa. Então não foi fácil. Foi desafiador esse trabalho desenvolvido nesses dois anos.  
Mas devo dizer,  e gostaria, que no meu primeiro dia de participação na Sessão do Pleno, como  
corregedora, eu trouxe uma notícia muito ruim para todos os colegas. Eu disse: nossas varas estão  
entre as piores do país. Foi isso que eu trouxe naquela minha primeira sessão. Então, hoje também  
trago a notícias de que nossas varas, muitas delas, eu diria 50% delas, pelo menos, já não estão  
entre as piores do país. Nós hoje temos varas com produtividade entre as melhores do país. Nós  
diminuímos o nosso congestionamento num percentual significativo. Eu não me lembro exatamente  
porque eu não estou com o relatório aqui. Mas foi em torno de 20% de redução do percentual de  
congestionamento. E eu pedi a Márcio Fernando e hoje saiu o resultado do Igest desse trimestre. Eu  
ainda não tive acesso a ele,  mas eu pedi a Márcio Fernando que fizesse todo levantamento de  
percentuais e vou encaminhar aos colegas para que tenham o conhecimento do tanto que o nosso  
1º  Grau  melhorou  nesses  dois  anos.  Então  eu  acho  que  Dra.  Ivana,  com  certeza,  vai  dar  
continuidade a esse trabalho. E hoje eu disse aos diretores que nossa missão não foi só interna, mas  
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também de resgatar a figura da 5ª Região no cenário nacional. Estava muito desconfortável para a  
5ª Região, estar entre os últimos, os piores do país. Os piores do país, eu digo, as nossas varas,  
estarem entre as piores do país. Era um resgate que a gente precisava fazer. Então, não é que as  
nossas varas estejam entre as 25% melhores, mas a melhora dos índices da nossa varas nesses dois  
anos foi significativa. E eu faço questão de encaminhar a todos os colegas esse relatório, assim que  
Márcio passar às minhas mãos. Agradeço muito a confiança que me foi depositada e espero, claro,  
dentro  das  minhas  limitações,  ter  feito  jus  a  confiança  que me  foi  depositada  em  meu nome.  
Obrigada,  gente,  e  continuamos  agora  com  Dra.  Ivana”.  A  Excelentíssima  Desembargadora 
Corregedora Adjunta Léa Nunes também se manifestou: “Excelência, eu também agradeço a cada  
colega pelo voto de confiança. Foi um trabalho, realmente, como Dra. Luíza falou, no início, muito  
difícil por causa do retorno pós pandemia. Mas a experiência que eu levo na minha vida realmente é  
muito gratificante, porque eu conheci todo o pessoal das unidades. A realidade de cada um, das  
pessoas que estavam lá, e também da região. Isso foi muito importante para o nosso trabalho na  
corregedoria  adjunta,  em  termos  de  ajuda,  de  correger,  junto  com  cada  unidade.  Então,  eu  
agradeço realmente, levo comigo essa experiência fantástica de um trabalho árduo, mas ao mesmo  
tempo  gratificante.  Muito  obrigada”.  A  Excelentíssima  Desembargadora  Presidente  Débora 
Machado acrescentou: “Dr. Alcino não quis falar, mas eu já disse tudo: que ele foi um parceirão.  
Agradeço muito  por  tudo,  ele  sabe,  as  nossas  portas  estavam abertas  a  todo momento.  E  ele  
sempre ali, presente com tudo, com uma experiência enorme, sempre ajudando também em tudo  
que foi  necessário e me dando tranquilidade.  Todas as vezes que estava na gestão do Tribunal  
porque eu sei da sua competência, da sua capacidade, o zelo de Dr. Alcino, e o amor também que  
ele  sente  pelo  TRT5.  Então  vamos  encerrar  a  sessão,  desejando  a  todos  uma semana de  paz,  
abençoada, até porque vamos ter alguns dias de feriado. E de hoje a oito, se Deus quiser, a posse da  
nossa Nova Administração”. O Excelentíssimo Desembargador Renato Simões pediu a palavra: “Vai  
se encerrar com os parabéns de todos nós, Presidente, a toda a mesa diretora. Sabemos que foi um  
período dificílimo,  período onde tormentas  atravessaram as  águas  do Tribunal,  mas que foram  
todas  vencidas.  E  Vossas  Excelências  conseguiram,  efetivamente,  fazer  uma  administração  
brilhante,  destacando  nosso  Tribunal  nacionalmente  e  de  uma  forma  sempre  unida,  alegre,  
compartida com todos nós. Então, Presidente, fica aqui registrado meus parabéns a toda gestão da  
mesa diretora.” Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata,  
que, após sua aprovação, segue assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente do TRT da 
5ª Região.

Salvador, 30 de outubro de 2023
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André Pereira de Souza

Diretor da Secretaria do Tribunal Pleno e Órgão Especial

Débora Machado

Desembargadora Presidente
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